
RV
25
00
39
8/
06

INZERCE

ROČNÍK 8 | ZDARMA DO VAŠÍ SCHRÁNKY 

Mladá Boleslav III, Mnichovo Hradiště, Bělá pod Bezdězem, Benátky nad Jizerou, Kosmonosy, Bakov nad Jizerou, Dolní Bousov,  
Dobrovice, Luštěnice, Brodce, Kněžmost, Bradlec, Chotětov, Březno, Předměřice nad Jizerou a okolí

NOVINYKRAJEMLADOBOLESLAVSKO
NOVINYKRAJE.CZ

KVĚTEN 2025

Hlavně nesmíte zblbnout z prvního 
úspěchu, říká Simona Stašová
Skvělá divadelní herečka, jejíž představení jsou permanentně 
vyprodána, protagonistka nezapomenutelných rolí 
nejoblíbenějších českých filmů, stačí zmínit Pelíšky či Musíme 
si pomáhat. Simona Stašová je slavná herečka a dcera jedné 
ještě slavnější – Jiřiny Bohdalové. „Máma je ta pravá herečka, 
narozená jako herečka, a já jsem měla to štěstí, že mi byla 
vždycky velkou inspirací a že mi vždy pomáhala,“ říká.

Vloni jste se ve Zlíně prošla 
po Červeném koberci, letos 
vystoupáte na festivalové 
pódium, kde si převezmete 
nejvyšší festivalové ocenění 
– Zlatý střevíček, za mimo-
řádný přínos kinematografii 
pro děti a mládež. Jak se na 
tento okamžik těšíte?

Je to pro mě veliký den. Uvě-
domuju si, kdo všechno z  velkých 
osobností a kumštýřů přede mnou 
Zlatý střevíček dostal, a už ten fakt 
sám o  sobě, že budu v  takovéhle 
společnosti, je pro mě veliké vy-
znamenání. Jsou to takové milníky 
v životě, kdy se člověk ohlíží za svou 
prací, ví, že podstatnou část svého 
života má za sebou, a je samozřejmě 
moc rád, že si jeho práce lidé všimli. 
Děkuji všem, kdo se zasloužil o to, 
že tuto poctu budu moci prožít. Moc 
se na ten den těším.

V roce 2005 si pro festiva-
lový Zlatý střevíček přijela 

i vaše maminka Jiřina Boh-
dalová. Teď budete mít stej-
nou sošku. Už jste se jí po-
chlubila? A co vám na to 
řekla?

To je právě jeden z těch momen-
tů, který mě nefalšovaně uvádí 
v  úžas. Nikdy bych si nepomys-
lela, že budu jednou poctěna tak 
jako moje maminka. Věřte, že 
jsem do těchto výšin nikdy nemí-
řila. A  musím jí touto cestou po-
děkovat, že jsem jí mohla být dnes 
už 70 let nablízku a mohla jí po-
zorovat a  nasávat, což dělám do-
dnes. Protože máma je ta pravá 
herečka, narozená jako herečka, 
a já jsem měla to štěstí, že mi byla 
vždycky velkou inspirací a  že mi 
vždy pomáhala. Ona sama tvrdí, 
že mi nikdy nepomáhala, ale to 
není pravda. 

Jak vám pomáhala?
V  mých začátcích se různě 

zmínila a  já jsem dostávala malé 

příležitosti, jak se tuto profesi 
naučit. Například mě seznámila 
s  panem Darkem Vostřelem, kte-
rý si mě vzal pod křídlo, a  jezdili 
jsme s jeho hudební komedií, kde 
on hrál spisovatele a já jeho sekre-
tářku. Jezdili s námi ještě Eva Pi-
larová a Milan Drobný, kteří nejen 
zpívali, ale i hráli, a pro mě to byla 
neuvěřitelná zkušenost. Stejně tak 

mi dala svůj komický dialog pro-
fesora a  žákyně, který pro ni na-
psal Vladimír Dvořák, a  já jsem 
s Jiřím Lírem jezdila po estrádách 
a poutích. Tam jsem se například 
mohla mockrát dívat na pány Feli-
xe Holzmanna, Lubomíra Lipské-
ho, Josefa Beka a  mnoho mnoho 
dalších. 

Pokračování na straně 5

Foto | Lenka Hatašová



Od 1. února letošního roku má Chirurgické od-
dělení Klaudiánovy nemocnice nového primáře 
MUDr. Romana Kettnera. Na chirurgii „Klaudián-
ky“ pracuje už od roku 1985.

Pane primáři, vaším zaměřením je onkochirur-
gie, hlavně problematika nádorového onemoc-
nění tlustého střeva a konečníku, včetně mi-
niinvazivní chirurgie. Jak se tento obor během 
vašeho lékařského působení změnil?

Onkochirurgie a miniinvazivní chirurgie prošly 
v posledních 20 letech zásadními změnami, a to 
díky technologiím, novým léčebným strategiím 
i lepšímu pochopení biologie nádorů. Genetické 
testování a molekulární profilování umožňují da-
leko přesnější diagnostiku, zobrazovací metody 
pak zlepšily přesnost stanovení rozsahu onemoc-
nění. Laparoskopie a robotická chirurgie nahra-
dily řadu klasických otevřených operací, což vede 
k menší zátěži organismu pacienta, rychlejšímu 
hojení, a tím pádem i kratší hospitalizaci. Robo-
ticky asistované operace umožňují větší preciz-
nost a také lepší přístup ke složitým anatomic-
kým oblastem v těle pacienta. Dále je to využití 
umělé inteligence a digitalizace, které napomáhá 
s analýzou zobrazovacích dat a podporuje rozho-
dování lékařů. 

Rakovina tlustého střeva je považována za jed-
nu z mnoha civilizačních nemocí. Souhlasíte 
s tímto názorem?
Ano. Rakovina tlustého střeva je úzce spoje-

na s životním stylem, který je – bohužel – tak 
typický pro moderní společnost. Stres, špatná 

životospráva, minimum pohybu – nebo jen nára-
zový, neschopnost zastavit se, přibrzdit tempo.  

Je v posledních letech větší nárůst?
Celosvětově tento druh rakoviny zaujímá tře-

tí místo, v Evropě 2. místo. V České republice je 
to přibližně kolem 6 000 –7 000 případů ročně, 
což je velké číslo. Pokud zmenšíme oblasti, tak 
v Mladé Boleslavi je to kolem 20 – 30 případů 
ročně. 

Myslím, že jste dal i odpověď na otázku, jak se 
chránit…
Určitě – klíčem ke změně je zdravý životní 

styl, prevence a včasné vyšetření!

Prevence rakoviny tlustého střeva: 
Strava, pohyb, screening

primář chirurgie MUDr. Roman Kettner
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Výsledky přijímaček
Těžší přijímačky, ale více přijatých 
žáků v prvním kole. Tak zhodnoti-
lo ministerstvo školství letošní při-
jímačky na střední školy. Téměř 
160 tisíc žáků se výsledky jednot-
ných přijímacích zkoušek dozvědě-
ly 15. května. 

Úspěšně se podařilo umístit na 
střední školu 94 procent uchazečů, 
cože je o  jedno procento více než 
loni. Tři čtvrtiny žáků se dostaly na 
školu, kterou měly uvedenou v pre-
ferencích na prvním místě. Proto-
že byly přijímací zkoušky z  mate-
matiky těžší než vloni, žáci získali 
méně bodů a tím se průměrně sní-
žil celkový počet bodů nutných pro  
přijetí. � ala

KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

602
V jarním kole celorepubli-
kové Sbírky potravin se po-
dařilo vybrat 540 tun potra-
vin a 62 tun drogistického 
zboží. Dohromady 602 tun 
pomoci tak na několik týd-
nů uleví tisícům lidí po celé 
zemi. Do sbírky se zapojilo 
více než 5100 dobrovolníků 
z řad charitativních organi-
zací, zaměstnanců obchod-
ních řetězců a státní správy 
i veřejnosti. 

16. květen 
1868
V tento den byl položen zá-
kladní kámen Národního di-
vadla v Praze, a symbolicky 
tak byla zahájena jeho stavba. 
Poklepaly na něj osobnosti 
české politiky, kultury a vědy, 
třeba Bedřich Smetana, Fran-
tišek Palacký nebo Karel Slad-
kovský. Celkem má divadlo 
21 základních kamenů z celé-
ho Česka a jsou vidět v pod-
zemí budovy. Stavba částečně 
financovaná ze sbírek trvala 
13 let, před otevřením divadlo 
vyhořelo. V plné kráse se ale 
zaskvělo dva roky po požáru, 
v listopadu 1883.

Juraj Aláč

K letním měsícům neodmyslitelně patří festivaly. Ať už 
filmové, nebo hudební, vždy jde o výbornou příležitost 
k zábavě, společenskému setkání i podpoře kultury 
a cestovního ruchu. Stačí si vybrat hudební styl, sladit 
s kamarády termíny a vyrazit za neopakovatelnými zážitky.

Léto bude plné  
festivalů a zábavy

novinykraje.cz

Začalo to majálesy v  různých 
městech republiky a postupně se 
počty venkovních hudebních akcí 
zvyšují a veřejné produkce se pro-
dlužují a  proměňují na festivaly. 
Spousta lidí se stejným hudebním 
vkusem, pivo, rychlé občerstve-
ní a zábava všude kolem – taková 
je specifická atmosféra, kterou si 
nenechají ujít lidé všech věkových 
kategorií. Každý si totiž v  nabíd-
ce letních akcí dokáže vybrat tu 
správnou podle svého gusta. 

Hudba na vinicích potěší 
celou republiku

Zatímco tradiční festivaly, 
jako jsou Rock for People v Hrad-
ci Králové, Votvírák v Milovicích, 

Colours of Ostrava či Beats for 
Love v  Dolních Vítkovicích nebo 
Masters of Rock ve Vizovicích, pa-
tří ke klasickým několikadenním, 
spíše víkendovým festivalům, na 
hudební scéně se už šestým ro-
kem objevuje festival prolínající 
se celou republikou a celým létem. 
Hudba na vinicích s Raiffkou 2025 
totiž láká návštěvníky na kulturní 
zážitky spojené s vínem. 

„Poprvé si lidé letos v  létě za-
jdou na některé koncerty popu-
lárního seriálu do kutnohorských 
galerijních zahrad, které zaštítí 
Vinné sklepy Kutná Hora. Hud-
ba na vinicích doplní tradiční ji-
homoravské zastávky ve vinař-
stvích Sonberk v Popicích, Lahofer 

v  Dobšicích u  Znojma, Chateau 
Valtice, nevynechá ani Vinařství 
Zlomek & Vávra v Boršicích a do-
sud jedinou lokaci v Čechách v po-
době Vinařství Johann W. v Třebí-
vlicích. Připraveno je 52 koncertů, 
19 kapel, 4 kraje a  6  vinařství,“ 
láká za pořadatele na festival 
pod širým nebem Tomáš Staněk 
s tím, že koncerty začínají od květ-
na a  potrvají až do září pod jed-
nou značkou. Na scénách zahra-
jí hvězdy jako Tros Discotequos, 
nestárnoucí Čechomor, Queenie 
v  čele s  českým Freddiem Mer-
curym Michalem Kluchem, re-
belští Wohnouti, populární Jeleni 
nebo roztančení Mig 21. Uslyší-
te také Davida Kollera na sólové 
dráze, mistra improvizační hry se 
slovy Tomáše Kluse, královnu čes-
kého popu Lucii Bílou nebo Vojtu 
Dyka či slovenské No Name a Ada-
ma Ďuricu. 

Ať už zvolíte jakýkoli festival, 
myslete na svoje zdraví a bezpeč-
ně si užijte léto plné hudby. 

NEJVĚTŠÍ FILMOVÉ FESTIVALY 2025 NEJVĚTŠÍ HUDEBNÍ FESTIVALY 2025

	▪ Filmový festival Zlín: 29. května – 6. června 
	▪ Filmový festival Karlovy Vary: 4.–12. července 
	▪ Letní filmová škola, Uh. Hradiště: 25.–31. července 
	▪ Signal Festival, Praha: 16.–19. října 
	▪ Mezinárodní festival dokumentárních filmů 

Ji.hlava: 24. října – 2. listopadu 
	▪ Ekofilm, Brno: říjen 

	▪ Rock for People, Hradec Králové: 12.–14. června
	▪ Votvírák, Milovice: 19.–22. června
	▪ JATKA Fest, zámek Pacov: 27.–28. června
	▪ Mighty Sounds, Tábor: 27.–29. června
	▪ Masters of Rock, Vizovice: 10.–13. července
	▪ Colours of Ostrava, Ostrava: 16.–19. července 
	▪ Hudba na vinicích, celá ČR: 23. května – 20. září
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Bazén na Štěpánce oslavil 
deset let provozu

KRÁTCE Z WEBU

Hledá se nový  
ředitel strážníků
MLADÁ BOLESLAV | Statutár-
ní město Mladá Boleslav vyhlá-
silo výběrové řízení na pozici ře-
ditele městské policie. Ten sice 
nastoupí do úřadu až od 1. března 
2026, město ale preferuje, aby se 
na řízení podílel dříve, a měl díky 
tomu prostor podrobně se sezná-
mit s  pracovní agendou. Proto je 
očekávaný nástup před zmíněným 
datem a vzejde ze vzájemné doho-
dy. „Bezpečnost a pocit bezpečí je 
jedním z  klíčových témat naše-
ho města a  ředitel městské poli-
cie má z titulu své pozice zásadní 
vliv na řízení veřejného pořádku. 
Od uchazečů o  tuto pozici očeká-
váme představení vize, se kterou 
by chtěli převzít vedení Městské 
policie Mladá Boleslav. Očekává-
me iniciativní přístup, schopnost 
přicházet s  koncepčními návrhy 
a  schopnost reagovat na změny, 
které dnešní doba přináší,“ uvedl 
primátor Jiří Bouška.

Město získalo 
pozemky pod silnicí
MNICHOVO HRADIŠTĚ | Po více 
než deseti letech jednání získa-
lo město Mnichovo Hradiště po-
zemky pod příjezdovou silnicí 
k mostu na Přestavlky. Odkupem 
téměř 2 300 m2 od soukromé spo-
lečnosti za 425 tisíc korun zajisti-
lo zastupitelstvo další narovnání 
vlastnických vztahů mezi městem 
a soukromými vlastníky. 

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

   PŘIDEJ SE 
   K NÁM!  

A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.
   PŘIDEJ SE 
   K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

Město podpoří kastraci koček 

Bezpečnější festivaly díky krajské dotaci

AKTUÁLNĚ� www.novinykraje.cz4

MLADÁ BOLESLAV | Plavecký 
areál na Štěpánce v  Mladé Bole-
slavi slouží veřejnosti už deset let. 
Od svého otevření v  dubnu roku 
2014 přivítal areál úctyhodných 
1 857 948 návštěvníků, kromě toho 
zde školní plavání absolvuje každý 
rok zhruba padesátka škol, celkem 
se tedy vodami bazénu prohnalo už 
přes dva miliony plavců. „Bazén se 
stal nedílnou součástí sportovní-
ho života v našem městě, a dalo by 
se říci, že jsme díky němu rozpla-
vali Boleslav. Počítali jsem s  prů-
měrnou návštěvností 350 lidí na 
den, ale nyní se pohybujeme kolem 
550 osob. Rekordní denní návštěv-
nost, kterou jsme tu zaznamenali, 
byla dokonce 1 605 lidí,“ uvedl pri-
mátor Jiří Bouška.

Hybatelem projektu byl teh-
dejší starosta a  dnes náměstek 
primátora Raduan Nwelati, který 
zavzpomínal na počátky, kdy se 
řešila nejen vlastní podoba bazénu 

a  jeho financování, ale také jeho 
umístění. „Bazén jsme postavili za 
zhruba 290 milionů korun a díky 
tomu, že šlo o  projekt Městské 
společnosti sportovní a  rekreační 
areály, mohli jsme si odečíst DPH. 
Navíc se povedlo zhruba 70 pro-
cent ceny zaplatit z  dotace,“ při-
pomněl Nwelati s tím, že navzdo-
ry komplikovaným přípravám 
vlastní stavba trvala necelý rok. 

Za deset let existence činí tržby 
ze vstupného zhruba 176 milionů 
korun, dalších téměř 53 milionů 
vybrali z  pronájmů. Město dotu-
je provoz bazénu zhruba 10 milio-
ny ročně. Ještě letos plánuje osa-
dit budovu fotovoltaickými panely 
a  výhledově se počítá se stavbou 
výukového bazénu v  místě slu-
neční terasy a stavbou skokanské 
věže.� ala

Městský bazén na Štěpánce je nejlevnějším plaveckým areálem široko daleko, Boleslaváci pak mají vstup 
ještě zvýhodněný díky městské kartě. Foto | město Mladá Boleslav

MLADÁ BOLESLAV | Celkem 
50 tisíc korun připravila letos mla-
doboleslavská radnice na pilotní 
program kastrace koček na území 
města. Cílem je podpořit chovatele 
poskytnutím finančního příspěv-
ku ke kastracím jimi chovaných 
zvířat, aby se omezil nárůst opuš-
těných koťat a toulavých koček na 
území města. 

„Pravidla programu umož-
ňují chovatelům žádat o  pří-
spěvek na kastraci ve výši až 

50  procent nákladů, maximál-
ně však 1 500 korun. V době pro-
vedení kastrace musí mít žadatel 
trvalé bydliště na území města,“ 
uvedl náměstek primátora Petr 
Servus. 

Příspěvek město poskytne po 
uzavření darovací smlouvy a dolo-
žení dokladů od veterináře o pro-
vedené kastraci kočky nebo ko-
coura. Město bude příspěvky 
vyplácet až do vyčerpání objemu 
finanční částky. � ala

Příspěvkem na kastrace chce město snížit počty 
toulavých koček v ulicích. Foto | Juraj Aláč

STŘEDOČESKÝ KRAJ | Středo-
české hejtmanství letos finančně 
podpoří takzvané Harm reducti-
on projekty minimalizující rizika 
spojená s užíváním drog, alkoho-
lu nebo jinými závislostmi. Díky 
krajskému příspěvku ve výši 200 
tisíc korun pro organizaci Magda-
léna zájemci na festivalech budou 
moci využít řadu jejich služeb. 

„Prostředí hudebních festiva-
lů je specifické a k alkoholu a dro-
gám tady mohou mít blízko i lidé, 
kteří jinak s  návykovými látka-
mi neexperimentují. Společnost 
Magdaléna, která je dlouholetou 

součástí adiktologických služeb 
v kraji, chce svým projektem mi-
nimalizovat rizika a  omezit ne-
gativní dopady užívání návyko-
vých látek, ale i  dalších faktorů, 
které jsou s tím spojené. Aktivity 
společnosti Magdaléna jsou vel-
mi dobře hodnoceny jak samot-
nými účastníky festivalů, tak poli-
cií, která eviduje méně přestupků 
a  nehod v  místě pořádání akci,“ 
zdůvodnila středočeská hejtman-
ka Petra Pecková.

Program Harm reduction je 
zaměřen na vybrané rizikové 
faktory související s  prostředím 

festivalů a nočního života, k nimž 
patří například rizikové sexuál-
ní chování, násilí, poškození slu-
chu, přehřátí či dehydratace. Na 
festivalech bude účastníkům na-
bízeno např. testování na přítom-
nost alkoholu v  dechu a  součástí 
programu je i  poskytování infor-
mací v  oblasti závislostí, základ-
ní zdravotní ošetření či odborná 
pomoc při akutní intoxikaci. Dále 
se také cílí na vyhledávání riziko-
vých jevů a  osob, které jsou jimi 
ohroženy, a jejich zapojení do slu-
žeb pomáhajících lidem ohrože-
ným závislostí. � ala



Hlavně nesmíte zblbnout z prvního 
úspěchu, říká Simona Stašová

SIMONA STAŠOVÁ

Vystudovala DAMU, po škole působila v angažmá v Jihočeském divadle 
v Českých Budějovicích. Čtrnáct let byla v angažmá v divadle E. F. Buri-
ana. Od roku 1990 má stálé angažmá v Městských divadlech pražských, 
hostovala čtyři roky v Činoherním klubu v Praze. 
Ve filmu či na televizních obrazovkách ji diváci mohli vidět ve filmech Pe-
líšky, Musíme si pomáhat, Muži v naději, Sebemilenec, Román pro ženy, 
Život je život, Láska je láska, Přítelkyně z domu smutku a mnoha dalších.
Získala řadu ocenění, např. divadelní cenu Thálie (2006 – Drobečky 
z  perníku). V  roce 2014 obdržela první místo v  divácké anketě TýTý. 
Byla třikrát nominována na Českého lva (Pelíšky, Román pro ženy, Lída 
Baarová). Vyhrála první místo v  rozhlasové soutěži Neviditelný herec 
(Mirandolina). Na mezinárodních filmových festivalech v  San Francis-
cu a v Soulu získala v roce 2014 ceny za nejlepší ženský herecký výkon 
v hlavní roli ve filmu Sebemilenec.

Dokončení ze strany 1

Jste pravidelným hostem 
Zlín Film Festivalu. Jaký 
je vůbec váš vztah ke Zlínu 
a festivalu?

Zlín je v  mém srdci. Ve Zlín-
ských filmových ateliérech jsem 
natočila pár filmečků. Zlín je moje 
pravidelná divadelní štace. Mám 
tady vybudované už svoje publi-
kum, rozumíme si a stává se, že je 
divadlo tak rychle vyprodané, že 
musíme dát hned druhé předsta-
vení, což je neskutečně příjemný 
pocit. Zlínský filmový festival je 
návrat do míst, která miluju a kde 
se cítím jako doma. 

Vy jste především divadelní 
herečka, film si vás ale přes-
to našel. Pelíšky, Musíme si 
pomáhat, Román pro ženy…
Vaše filmové role jsou str-
hující, ty divadelní zase stá-
le vyprodané. Co je klíčem 
k tomu stát se herečkou, kte-
rá zapůsobí?

To je strašně těžké takhle říct. 
Především člověk nesmí zblb-
nout z prvního úspěchu. Je to běh 
na dlouhou trať. Každým novým 
projektem člověk začíná od začát-
ku, jakoby to, co udělal předtím, 
neexistovalo. Nahoru na chvil-
ku se dostaneme lehko, ale udr-
žet se v  té samé úrovni, nebo ji 
ještě posunout výš, je už o  hod-
ně těžší. Nejpěknější je, když se 
vám to povolání stane koníčkem, 
kde není zas tak důležitý cíl, ale 
ta cesta k  němu. To každodenní 
trápení na zkouškách, ať už ve fil-
mu, nebo v divadle. To přemýšlení 
o tom, jaký má scénář, ten příběh, 
smysl, jak uchopit tu svou roli, to 

setkávání se s  režisérem a  kole-
gy herci. Často jsou v tom proce-
su obsaženy i slzy a určitá bezna-
děj, ale tím se člověk nesmí nechat 
srazit na zem, a když už na tý zemi 
je, tak vstát a jít dál. Je to trochu 
jako život sám. 

V letošním roce slavíte krás-
né 70. narozeniny. Kdyby se 
o vašem životě točil film, ja-
kého režiséra byste si přála? 

Svého syna Marka Ciccottiho. 
Ale obávám se, že on by nepraco-
val se mnou. Je vystudovaný sce-
nárista a  režisér, je moc šikovný, 
ale pracovat s  maminkou je asi 
velmi svízelné. Tak třeba se mi ten 
sen jednou vyplní. 

Jakou hereckou radu by dalo 
vaše dnešní sedmdesátileté 
já svému já, které právě do-
končilo DAMU a míří na di-
vadelní prkna? 

Dala bych mu sebevědomí 
a  zároveň bych řekla: „Nezblbni, 
je to běh na dlouhou trať.“

Nelze se nezeptat na roli 
maminky Šebkové ve filmu 
Pelíšky, která se stala neza-
pomenutelnou. Ale herec 
se nemůže zastavit u jed-
né role. Cítila jste někdy, že 
diváci mají tendenci spojo-
vat vás hlavně s určitým ty-
pem postav – třeba dobro-
srdečnou maminkou jako 
v Pelišcích? Jak jste se s tím 
vyrovnávala?

Víte, Pelíšky jsem natoči-
la v pětačtyřiceti letech a s tako-
vým úspěchem jsem už nepočí-
tala. Byla jsem spokojená s  tím, 
co mám. Dabovala jsem Barbru 

Streisand, hrála jsem v  divadle 
ABC pěkné role, v  rozhlase jsem 
natáčela krásné role, čas od času 
jsem natočila nějaký filmeček, te-
levizní inscenaci a  myslela jsem 
si, že to je vrchol mé kariéry. A na-
jednou přišly Pelíšky a všechno se 
to roztočilo ještě do jiných roz-
měrů. Po čase jsem si uvědomi-
la, že spíš musím brzdit a rozhod-
nout se, co vlastně od toho života 
chci. A kde je mě nejvíc potřeba. 
Dnes už cítím, že je to především 
jeviště. 

Film Pelíšky se stal českou 
legendou, jeho hlášky zlido-
věly a film neodmyslitelně 
patří k vánočnímu televiz-
nímu programu. Koukáte 
o Vánocích také doma na Pe-
líšky? A máte nějakou svoji 
oblíbenou hlášku? 

S oblibou ráda říkám, že teď už 
můžu zaklepat bačkorama, pro-
tože po mně tady zbudou Pelíšky. 
A ne jenom po mně. Díváme se na 
Pelíšky, pokud máme zapnutou te-
levizi, a když zrovna nerozdáváme 
dárky nebo si nepovídáme, nechá-
váme to vždy náhodě, jak se ten 
Štědrý večer zrovna vyvrbí. A ob-
líbenou hlášku? Je jich tam spous-
ta... možná ...a skláři nebudou mít 
co žrát. 

Stala jste se symbolem ženy, 
která umí s nadhledem, hu-
morem a grácií prožívat dru-
hou půlku života. Jak na to? 
Poradíte nám? 

V tom má zase prsty moje ma-
minka. Pokud máte maminku, 
které je 94 let a která je v plné síle, 
tak nemáte nárok skuhrat. Humor 

a nadhled vám pomáhají překonat 
to, co moc dobře víte, že vás čeká. 

Zlín Film Festival je urče-
ný hlavně dětem a mládeži. 
Máte ráda pohádky nebo fil-
my pro mladé – jako herečka 
i jako divák?

Jako každý z  nás mám ráda 
pohádky. A  některé si nenechám 
nikdy ujít. A  to především chyt-
ré a  geniální filmové pohádky 
s  panem Janem Werichem, jako 
je Císařův pekař Pekařův císař 
a  Byl jednou jeden král. Na roz-
díl od Pelíšků přesně vím, kdy 
běží v televizi, a dám si i budík na 
upozornění. 

Pokud by vám dal režisér na 
výběr, zda byste si v pohádce 
zahrála hodnou princeznu, 
nebo zlou čarodějnici – ja-
kou roli byste zvolila a proč? 

Vzhledem k  tomu, že hodnou 
princeznu jsem nikdy nehrála, tak 
bych si ji vybrala. Ale vážně, dnes 
už bych si ráda zahrála babičku od 
jedné nebo druhé. 

Kdybyste měla na jeden ve-
čer možnost „vstoupit“ do 
jakéhokoliv filmu a žít v něm 
jako jeho postava – jaký film 
by to byl a proč?

Byl by to film „Cena za něž-
nost“ se Shirley MacLaineovou 
a  Jackem Nicholsonem. Za prvé 
bych se ráda sešla s  Jackem Ni-
cholsonem, a  za druhé tuto hru 
inscenujeme s  Mirkem Etzlerem 
na jevišti. Je to překrásný hlu-
boký a  smysluplný příběh, který 
má i  fantastický humor. Zvu vás, 
přijďte se podívat. � red

Foto | Zlín Film Festival 
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> realistický vzhled imitující dřevo
> vynikající odolnost vůči UV záření
> vyšší odolnost povrchu proti poškrábání
> ve srovnání se dřevem vyžaduje minimální údržbu

Akční nabídka platí od 23. 5. do 30. 6. 2025 nebo vyprodání zásob. 
Cena je konečná a nevztahují se na ni žádné další slevy.

JAF HOLZ spol. s r.o. Průmyslová 1893 | 250 01 Brandýs n/L. | T: 724 019 161

NA NOVÉ TERASE

WPC TERASY
PŘIVÍTEJTE LÉTO

www.jafholz.cz

ZLATÝ 
TEAK

OŘECH 
ANTIK

JEDLE 
STŘÍBRNÁ

ŠEDÁ TEAK

GARDIN NATUR

WOODY

99Kč/bm bez DPH

99Kč/bm bez DPH

119,79 Kč/bm s DPH

119,79 Kč/bm s DPH
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INZERCE

Rozsáhlé kontroly

V  polovině dubna se policis-
té v  Mladé Boleslavi zaměřili 
v rámci bezpečnostního opat-
ření na kontrolu pobytu cizin-
ců, ubytovacích zařízení, noč-
ních podniků, na odhalování 
případů padělaných dokla-
dů a  nelegálních pobytů. Na 
rozsáhlé akci spolupracovali 
s  příslušníky Mobilní jednot-
ky Ředitelství služby cizinec-
ké policie a  policisty ze Služ-
by cizinecké policie. Během 
opatření zkontrolovali téměř 
750  osob a  16 ubytoven. Po-
licisté udělili 21 pokut ve výši 
necelých 12  tisíc korun, za-
jistili tři osoby, které budou 
z  republiky vyhoštěni z  dů-
vodu neoprávněného pobytu. 
U tří osob byly nalezeny drogy 
a  jejich případy byly předány 
k dalšímu šetření. 

POLICIE INFORMUJE

Policie České republiky,  
územní odbor Mladá Boleslav
Boleslavská 1164 
293 06 Kosmonosy

Město dočasně upravilo 
výjezd z nemocnice 

www.novinykraje.cz6

MLADÁ BOLESLAV | Kvůli re-
konstrukci a uzavření tř. V. Kle-
menta přistoupilo město Mla-
dá Boleslav k  úpravě křižovatky 
u  výjezdu z  areálu nemocnice 
a zdejšího parkovacího domu do 
Laurinovy ulice. Zareagovalo tak 
na podněty Policie ČR, nemocni-
ce i  řidičů. Tato úprava formou 
dopravního značení potrvá bě-
hem uzavření třídy V. Klemen-
ta, kdy je Laurinova ulice zvláš-
tě v  dopravních špičkách auty 
zahlcená a  výjezd z  nemocni-
ce a  parkovacího domu je velmi 
komplikovaný.

„Přechodná úprava provozu 
spočívá v úpravě levého odbočení 
do Laurinovy ulice v místě připo-
jení areálu nemocnice a parkova-
cího domu a křižovatky s ulicí Si-
rotkova. Nová opatření zkapacitní 
levé odbočení z parkovacího domu 
směrem k ulici Havlíčkova. 

V  místě výjezdu z  nemocnice 
a křížení s ulicí Sirotkova je nově 
vodorovné dopravní značení, 

které má zajistit, aby při doprav-
ních kolonách v  tomto místě ne-
chali motoristé volný průjezd,“ 
uvedla k úpravám mluvčí mlado-
boleslavského magistrátu Šárka 

Charousková. V Laurinově ulici ve 
směru od Havlíčkovy ulice je také 
dočasně zrušen levý odbočovací 
pruh, i když odbočení vlevo do Si-
rotkovy ulice je nadále možné. �red
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INZERCE

od  7,4 milionu korun

T | 606 774 064
E | prodej@domybezno.cz
W | www.domybezno.cz

BYDLETE HNED A NEJVÝHODNĚJI  
V TOMTO ROCE
4 a 5 pokojové rodinné domy  
za rozumné ceny
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PŘÍPOJKY, VODOVODY, KANALIZACE, 
ELEKTRO, ČISTIČKY, RETENČNÍ NÁDRŽE 
A JINÉ ZEMNÍ PRÁCE ...

PŘÍPOJKY, VODOVODY, KANALIZACE, 
ELEKTRO, ČISTIČKY, RETENČNÍ NÁDRŽE 
A JINÉ ZEMNÍ PRÁCE ...
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Konec vraků 

Radnici v  Bělé pod Bezdězem 
došla trpělivost s majiteli nepo-
jízdných automobilů odstave-
ných na veřejném prostranství. 
Na základě podnětů obyvatel 
města vyzvala městská policie 
jejich majitele k odstranění vra-
ků a u aut s propadlou technic-
kou kontrolou k jejich odklizení 
z  komunikací, parkovišť, trav-
natých a  ostatních ploch spa-
dajících do majetku a  správy 
města. V případě, že tak majite-
lé vozidel neučiní, vystavují se 
postihu za protiprávní jednání 
dle zákona č. 13/1997 Sb. o po-
zemních komunikacích a  zá-
kona č. 542/2020 Sb. o výrob-
cích s ukončenou životností. Po 
uplynutí zákonné lhůty měs-
to nepojízdná vozidla odstraní 
a předá k  likvidaci na autovra-
koviště na náklady majitele.

RADNICE INFORMUJE

Městský úřad  
Bělá pod Bezdězem
Masarykovo náměstí 90 
294 21 Bělá pod Bezdězem

Kruhový objezd se zazelená
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MNICHOVO HRADIŠTĚ | Okruž-
ní křižovatka u  Lidlu na začát-
ku ulice Víta Nejedlého v  Mni-
chově Hradišti je jednou z  bran 
do města. Projíždí tudy každý, 
kdo přijíždí ve směru od Bakova 
nad Jizerou, Veselé či Bělé pod 
Bezdězem. Vedení města chce 
proto kruhové křižovatce dát 
reprezentativní vzhled. Po Ve-
likonocích se proto do kruháče 
pustili zahradníci. 

„Nová podoba zeleně přímo 
na okružní křižovatce bude kom-
binací okrasných trav ve střed-
ní části zachovaných z předchozí 
výsadby, dále letničkové smě-
si a travobylinné směsi s příměsí 
letniček, takzvané květné louky. 
Výsadbu realizuje zahradník To-
máš Velich podle návrhu archi-
tektonické kanceláře Rehwaldt 
Landscape Architects. Někte-
ré zelené pásy obklopující křižo-
vatku budou v létě kvést, jiné bu-
dou mít pouze podobu bylinného 
trávníku. Pod nadjezdem bude 
ponecháno štěrkové pole, jako 
tomu bylo dosud,“ popsal slože-
ní bylinných směsí mluvčí mni-

chovohradišťské radnice Martin 
Weiss s tím, že realizaci nové vý-
sadby zkomplikovalo letošní jaro 
skoupé na dešťové srážky. V týd-
nu před velikonočními svátky 
zhotovitel provedl terénní úpravu 

zelených ploch a ošetřil je herbici-
dem, v týdnu po svátcích pak za-
hájil stavební úpravy. Náklady na 
obnovu dosáhnou zhruba půl mi-
lionu korun, roční údržba pak vy-
jde na 43 tisíc. � red 

Kruhový objezd se do léta obarví a zazelená. Foto | město Mnichovo Hradiště
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Juraj Aláč

Dva měsíce letních prázdnin jsou obdobím, kdy se i v Česku 
zpomalí čas a lidé myslí především na sebe a svůj odpočinek. 
Děti by měly zažít dobrodružství na táboře, týden u prarodičů 
a pak společnou rodinnou dovolenou u moře nebo na chalupě. 
To je obvyklý model českých rodin a jejich plány na letní měsíce. 

Letní dovolené  
jsou za odměnu  
i povinnost

Dovolená patří k  nejoblíbenějším 
obdobím roku a  ta letní je nejen 
za odměnu, ale téměř povinnos-
tí. Školní prázdniny navíc dovo-
lují užít si společný čas, vyrazit na 
výlety, k moři, na chalupu – pros-
tě být spolu déle než víkend. Do-
volená má být dobou, kdy si člo-
věk odpočine od práce, odbourá 
stres a mozku i  tělu dopřeje nové 
podněty formou různých zážitků. 
Proto je ideální čtrnáctidenní vol-
no, omezit po tu dobu používání 
mobilu a úplně vynechat pracovní 
komunikaci. 

Česko je v kurzu, dovolenou 
si u nás užívají i cizinci 

Cestovní ruch je zajímavým 
ekonomickým segmentem, v  roce 
2023 dosáhl jeho podíl na HDP 
2,36 procenta (180 miliard korun) 
a  zaměstnával 224 tisíc lidí. Vlo-
ni pak přijelo do tuzemských ho-
telů, penzionů a  dalších ubytova-
cích zařízení 22,8 milionu hostů, 
kteří zde strávili 57,3 milionu nocí. 
Celkem 54 procent tvořili domácí 
turisté, 46 procent pak návštěv-
níci ze zahraničí. V  počtu příjez-
dů se Česko dostalo na historicky 
nejvyšší hodnoty od roku 2012. 
Meziročně vzrostl počet cizinců 
o  téměř 10 procent. „Naší priori-
tou je i  letos udržet a  posílit růst 
návštěvnosti, zejména u klíčových 

zdrojových trhů. Zároveň se za-
měřujeme na prodloužení pobytů 
a zvýšení útrat turistů. Mezi země 
s  nejvyšší bonitou aktuálně pat-
ří Německo, USA, Velká Británie 
a Severní Irsko nebo Itálie. Cílíme 
ale i na vzdálené destinace, jako je 
Čína, Kanada nebo třeba arabské 
státy,“ uvedl ředitel České centrá-
ly cestovního ruchu – CzechTou-
rism František Reismüller s  tím, 
že Česko nabízí nejen cizincům 
aktivní turismus, lázeňství a špič-
kovou gastronomii. 

Schengenský prostor 
se rozšířil, k moři už bez 
hraničních kontrol

Novinkou letošního roku je, že 
od 1. ledna jsou Bulharsko a  Ru-
munsko plně součástí schengen-
ského prostoru, a  lze tak z  Čes-
ka projet k Černému i Egejskému 
moři po pozemních komunika-
cích bez jediné hraniční kontroly. 
„Bulharsko patří mezi TOP10 nej-
oblíbenějších dovolenkových de-
stinací a  vloni jej navštívilo přes 
206 tisíc českých turistů. Rumun-
sko na své objevení turisty tepr-
ve čeká, v roce 2023 jej navštívilo 
24 tisíc Čechů. Konec hraničních 
kontrol uvítají zejména letní ná-
vštěvníci Bulharska, Rumunska či 
pevninského Řecka, kteří místo le-
tecké přepravy volí své auto či au-
tobus s cestovní kanceláří. Týden-
ní pobyty v  Bulharsku v  červnu 

v hotelu s all inclusive autobusem 
se pohybují okolo 10 tisíc korun na 
osobu, což ve srovnání s  letecký-
mi zájezdy a průměrnou cenou na 
osobu okolo 17 tisíc korun je už pro 
rodinu výrazná úspora,“ popsala 
ředitelka Asociace českých cestov-
ních kanceláří a agentur Kateřina 
Chaloupková. Bez kontrol na hra-
nicích se Češi dostanou i k moři do 
Chorvatska, Itálie či Polska. 

Dovolená  
na poslední chvíli 

Řada Čechů v  posledních le-
tech plánuje svoji dovolenou podle 
aktuální nálady a  časových mož-
ností. V době internetu a možnos-
ti rezervace ubytování on-line se 
mohou rozhodnout během oka-
mžiku. „Zájem o cesty s cestovní-
mi kancelářemi je celkem stabilní. 
Zhruba polovina cestovatelů dává 
přednost cestovní kanceláři. Dru-
há část si organizuje dovolenou 
sama. First moment se stal velmi 
populárním prodejním nástrojem. 
Ti, co vědí, kdy budou mít dovole-
nou, mohou ušetřit až 30 procent 
z  běžných cen a  využívají toho. 
S  Last minute je to trochu složi-
tější. Lidé si často neuvědomují, že 
je to nástroj na doprodej. Nabídka 
je tedy závislá na tom, jak se daří 
běžný prodej. A  podle stavu, kte-
rý vidíme dnes, bude prodej let-
ní dovolené úspěšný. Last minut 
nabídka nebude nijak silná,“ upo-
zorňuje Jan Papež z Asociace ces-
tovních kanceláří České republi-
ky. Podle něho je navíc společnost 
rozdělená na ty, kteří hledají pře-
devším cenu, a na ty, kteří hleda-
jí kvalitu a  zážitky. Nůžky mezi 

těmito dvěma skupinami se stále 
více rozvírají. Pro cestovní kance-
láře jsou ale zajímavé obě skupiny.

Aby se dovolená vydařila
Co nejméně stresových situa-

cí při odjezdu na dovolenou zajistí 
včasná kontrola všech potřebných 
věcí. Pokud cestujete do zahraničí, 
zkontrolujte si platnost cestovních 
dokladů či občanského průkazu. 
Některé destinace vyžadují jejich 
platnost i  šest měsíců po návra-
tu z  dovolené. Nutná je kontrola 
jmen na objednávkách dovolené, 
aby příjmení bylo stejné v  dokla-
du i na vystavené letence, ale i ve 
smlouvě o  zájezdu. Odlišná jmé-
na totiž vystavují cestujícího kom-
plikacím při odbavení na letišti či 
během ubytování. Cestuje-li dítě 
bez doprovodu zákonných zástup-
ců či za doprovodu pouze jednoho 
z nich, je dobré ověřit si, zda cílový 
stát nepožaduje souhlas s vycesto-
váním nezletilého včetně podpisu 
zákonných zástupců. Vzor a návod 
naleznete na portále Ministerstva 
zahraničních věcí ČR. 

Nutností pro cestu do zahra-
ničí je uzavřít cestovní pojištění – 
ani modrý průkaz zdravotní pojiš-
ťovny totiž nezaručuje plnou léčbu 
v  zahraničí. Připojistit si můžete 
také storno dovolené, cestu autem, 
odpovědnost, svého domácího 
mazlíčka, pokud cestuje s  vámi, 
ale také rizikové sporty. Věnujte 
pozornost tomu, co jednotlivé po-
ložky zahrnují. 

Pak už stačí jen pohlídat včasný 
příjezd na letiště či nádraží, abyste 
na dovolenou skutečně odjeli a do-
konale si ji užili. 

8
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PÁTEK + SOBOTA PŘEDPRODEJ 990 KČ, VIP 1500 KČ | PÁTEK 500 KČ | SOBOTA 600 KČPÁTEK + SOBOTA PŘEDPRODEJ 990 KČ, VIP 1500 KČ | PÁTEK 500 KČ | SOBOTA 600 KČ
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AREÁL KRÁSNÁ LOUKA
MLADÁ BOLESLAV
www.bolkafest.cz

 bolkafest
Přeprodej: www.ticketlive.cz

29.-31.5.
                  2025

JELEN || TRAKTOR | | WALDA GANG || POKÁČ 
QUEENIE || IMT SMILE | | KOMUNÁL || ANGELS
O.LOUNOVÁ |  | PANOPTIKO | | WIX L.ODHÁNĚL
WHITESNAKE | URIAH HEEP | HALFORD | KISS FOREVER BAND (HU)
ŠAPITÓ STAN DJ’S - MANENE | KONTRAFAKT | SERGEI BARRACUDA | OBRAZ | A DALŠÍ

Revival kapely

KRYŠTOF
DIVOKEJ BILL
RYBIČKY 48

SBÍREJTE BODY 
a získejte slevu až 10 % 

Pouze pro zákazníky přihlášené k této akci v heyOBI ČR. Od 30.04. do 10.06.2025 sbírejte body při nákupech  
v prodejnách OBI ČR, na obi.cza na e-shopu v heyOBI ČR, od 11.06.2025 tyto vyměňte v heyOBI ČR za slevové  
kupóny a do 02.07.2025 je uplatněte při nákupu v prodejnách OBI ČR (nelze uplatnit na obi.cz a na e-shopu  
v heyOBI ČR). Více informací a podmínky akce na obi.cz.

COKOLIV
DOKÁŽETE

Stáhněte si aplikaci 
heyOBI a zapojte se.

obi.cz/bobri-bonus
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KŘÍŽOVKA | 	 VYHRAJTE VSTUPENKY NA ZLÍN FILM FESTIVAL – Zlínský (znění v tajence) před Velkým kinem letos rozzáří dvě nové  
		  hvězdy. Budou patřit Lindě Rybové a Sašovi Rašilovi jako ocenění za jejich filmovou kariéru, kterou oba zahájili ve velmi mladém věku. 

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 6. 6. 2025. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.
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Centrum endokrinních nádorů nadledvin (CENN) společnosti
AKESO je prvním centrem v České republice, které se
výhradně specializuje na komplexní a nejmodernější
dostupnou diagnostiku a léčbu endokrinních nádorů
nadledvin. Ve spolupráci s předními odborníky v České
republice multidisciplinární tým zdravotnických pracovníků
zaručuje nadstandardní poskytování péče pacientům včetně
genetického vyšetření, funkčních zobrazovacích metod,
chirurgických výkonů a dlouhodobého sledování. 

  233 555 000

Centrum endokrinních nádorů nadledvin
prof. MUDr. Karel Pacák, DSc, FACE, Dhc.

AKESO POLIKLINIKA
Bucharova 1281/2
158 00 Praha 13 - Nové Butovice
Coral Office Park

U vybraných pacientů je
nabízena konzultace s předními
odborníky v zahraničí a pomoc
při zařazení do klinických studií
v rámci personalizované léčby
a nových inovativních postupů.

Zdraví každého jedince,
empatie a profesionalita patří
mezi naše hlavní zásady. 
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Inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:

605 167 046
hadravova@regvyd.cz

Štěpánka HADRAVOVÁ
603 786 170

vrbicky@regvyd.cz

Vít VRBICKÝ
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přijme zaměstnance na pracovní pozice

ŘIDIČ NÁKLADNÍCH VOZIDEL
 
PRACOVNÍ NÁPLŇ:
•  Práce v jednosměrném provozu
•  Řízení, kontrola přiděleného vozu

POŽADUJEME:
•  Střední odborné vzdělání bez maturity
•  Spolehlivost, samostatnost, loajálnost
•  Řidičský průkaz sk. B, C
•  Praxe na obdobné pozici v oboru 

výhodou ne podmínkou

NABÍZÍME:
•  Zajímavou a stabilní práci v úspěšné 

mezinárodní společnosti
•  5 týdnů dovolené
•  Příspěvek na stravování
•  Nástup možný ihned
•  Smlouva na dobu neurčitou
 
V případě zájmu zašlete životopis na e-mail  
vocaskova@compag.cz, nebo volejte na 606 710 367.

OBSLUHA VÁHY NA SKLÁDCE
 
PRACOVNÍ NÁPLŇ:
•  Základní práce s PC – word, excel, 

outlook, skladový program
•  Obsluha váhy

POŽADUJEME:
•  Střední odborné vzdělání bez maturity
•  Spolehlivost, samostatnost

NABÍZÍME:
•  Zajímavou a stabilní práci v úspěšné 

mezinárodní společnosti
•  Nástup možný ihned
•  Práce na zkrácený úvazek 3–4 hodiny 

denně + záskok na dovolenou
 
V případě zájmu zašlete životopis  
na e-mail stanek@compag.cz, 
nebo volejte na 725 747 602. 

Vančurova 1425  •  293 01 Mladá Boleslav  •  +420 326 332 753  •  mladaboleslav@compag.cz
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5. května 25/14, Benátky nad Jizerou, tel.: 773 536 740

Sleva platí na všechna brýlová skla (s výjimkou skel MiYOSMART) a všechny obruby vybraných značek.
Kompletní podmínky této i našich dalších akcí naleznete na www.orangeoptik.cz/akce

www.orangeoptik.cz

NA KOMPLETNÍ BRÝLE
včetně multifokálních, samozabarvovacích, atd.
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